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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 100/2019 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 13/13-05-2019 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ (Δικαιολογητικά κατακύρωσης) διαγωνισμού για την 

Προμήθεια Κάδων απορριμμάτων». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 13-5-2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 

Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 10012/13/9-5-2019 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  

άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
 

 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.          1.Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος. 

2. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Μέλος.     2.Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος. 
3. Δούλος Παντελής  – Μέλος.     3.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 

4. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.    4.Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος.  
5. Τζουλέκης Σπυρίδων– Μέλος.     

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 

Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της εκτός 
ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά 
προτεραιότητα και αφορά την έγκριση του σημερινού 13-5-2019 Πρακτικού ΙΙΙ (Δικαιολογητικά 
κατακύρωσης) διαγωνισμού για την Προμήθεια Κάδων απορριμμάτων, καθώς και να ανακληθεί η 

93/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καθώς υπήρχε λάθος στο πρακτικό της επιτροπής 
διαγωνισμού. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας 

διάταξης της συζήτησης των θεμάτων λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την 
επίλυσή του. 

Θέτω υπόψη σας το πρακτικό ΙΙΙ - αποσφράγισης δικαιολογητικών κατακύρωσης του 

διαγωνισμού για την Προμήθεια Κάδων απορριμμάτων στο οποίο αναφέρονται τα εξής:  
«Στην Αμαλιάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου που βρίσκεται επί της οδού Φιλικής 

Εταιρείας 6, σήμερα 13/5/2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., συνήλθε η Επιτροπή 
Διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. 70/2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Ήλιδας προκειμένου να προβεί στην ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

που υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό για τη Σύμβαση Προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» συνολικού προϋπολογισμού  39.978,84€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

 Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα ακόλουθα μέλη της επιτροπής:  
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1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΛΛΗΣ (ΠΕ Οικονομικών). 

2. ΜΠΟΥΤΣΙΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ (ΤΕ Τεχνολόγων Δομικών Έργων) 

3. ΡΟΥΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (ΠΕ1 Διοικητικών) 

Ύστερα από την υπ΄ αριθμόν 73/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας περί 
έγκρισης του από 15-04-2019 πρακτικού διαγωνισμού για την Προμήθεια κάδων απορριμμάτων και 

ανακήρυξης της εταιρίας HELESI - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε.) ΑΦΜ:094270233 ως προσωρινό ανάδοχο γιατί η προσφορά της είναι 
πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσέφερε τη 

χαμηλότερη τιμή συνολικού ποσού 39.754,40€, όπως προβλέπεται από τους όρους της Διακήρυξης 
ως Αναθέτουσα Αρχή του Δήμου, η Επιτροπή Διαγωνισμού συνήλθε με την υπ΄ αριθμόν 8866/19-

04-2019 πρόσκληση προκειμένου να προβεί στην ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ που υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό της Προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ». Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη διακήρυξη για τη Σύμβαση Προμήθειας 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, 
αποφάσισε την αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής παρατηρεί τα εξής: Ο 

διαγωνιζόμενος 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Αναδόχου: 

1 HELESI – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

Α.Ε.Β.Ε.) 

υπέβαλλε τα απαιτούμενα από την Διακήρυξη δικαιολογητικά που καθορίζονται στο άρθρο 2.2.9.2. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η Επιτροπή γνωμοδοτεί υπέρ της αποδοχής των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης του μειοδότη καθότι διαπιστώθηκε η πληρότητα του φακέλου των 

Δικαιολογητικών Κατακύρωσης.». 

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 και τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  μετά από διαλογική συζήτηση, 

αποφασίζει ομόφωνα 
 

  Εγκρίνει το πρακτικό ΙΙΙ - αποσφράγισης δικαιολογητικών κατακύρωσης του διαγωνισμού με 
τίτλο: «Προμήθεια Κάδων απορριμμάτων» και κατακυρώνει το διαγωνισμό στην: 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Αναδόχου   
1 HELESI – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

Α.Ε.Β.Ε.) 
καθώς κατέθεσε όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατακύρωσης. Ανακαλεί την 93/2019 απόφασή 
της. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 100/2019 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 13-5-2019 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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